PacnpenenureabHoe |
CBOMCTBO YMHOXKCHHUS

MatemaTuka 5 knacc




~ Hy-ka, nposeps Opyxcox,
~ Tor 2comos Hauams ypox?

Bcé v na mecme,

Bcé b 6 nopsioke,

Pyuxa, xnuscka u mempaoka?
Bce au npasunvuo cuosm?
Bce v enumamensno enaoam?
Kaoicowlil xouem nonyuame

~ Tonvko nuuib OYeHKy nimo.




Pemure 3agauy

Jlawa cobpana 5 KOp3uHOK ¢ yepeurel no 3 K2,
a [lawa 4 kop3unku no 3 k2. CKOIbKO Ke.

yepeuitu coopanu oemu? Peuwiume 3a0auy c

noMoubio evipadiceHus. (Paboma 6 napax)




3-(5+4)=27
NJINn

3-5+3-4=27

Omeem: 27 k2 uepewinu coopaiu oemu.



YTO MOXKHO CKa3aTh O BBIPAXKECHUAX

3(5+4) u

3-5+3:42



Buoieoowi:

* [Ipaevle wacmu pasHwvl, 3HAYUM U J1€8ble MONHCe
PABHbL.

3-(5+4)=3-5+34




IIposepbome, 6epnbl 1u pasercmed

(15+25) 4= 15 4+ 25 4
(23-12) 5= 23 -5- 125
(105-5) -23= 105 -23- 5 -23
(45+55) -7=45 7+ 55 -7
(33+17)-9=32-9+17-9

Buvioenume oouHaxosvlie yucia 6
KAHCOOM paABeHcmaee 0OHUM YBENMOoM.



CKONBKO MONCHO NPUOYMAMb marux
paseHcme?

(15+25) -4= 154+ 25 4
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Januwiume OaHHble PABEHCMBA C |
NOMOUBIO OYK8,

(a+b)-c=a-c+b-c
(a-b)-c=a-c-b-c




Umak, mbl OMKDPLLIU
C 6amu
pacnpeoenumenbHoe
CBOUCMBO
VMHONCEHUS.



Tema ypoka. Pacnpedenumenvroe c8ouicmeo
VMHOMHCEHUS OMHOCUMENbHO CLONCEHUA U
SbIUUMAHUSL.

Hauoume 6 yueonuxe (cmp . 83 n. 14) u 3anuwume
GhopmynuposKy pacnpeodenumenbHo2o COUCMEA 8
mempaob.

BBIBO/I: /{151 mo2o umobvl YMHOMCUMB CYMMY HA YUC0,

MOJCHO YMHONCUMDB HA IMO YUCAO Kaxcooe ciazaemoe u

CAOIHCUMDB NOJIYYEHHbIE NPOU3BEOECHUL.
(a+b)-c=a-ct+b-c

BbIBO/I: J[ns1 mo2o umobbl yMHOMCUMb PAZHOCHb HA
YUCII0, MONCHO YMHOACUMB HA IMO YUCTIO YMEHbUIaemoe U

BbIYUMAECMOE U U3 NEPBO20 NPOU3BEOEHIUSL BbIUECHb BMOPOE.
(a—-b):c=a-c-b-c



Botuucnume ycmno, npumensisn
pacnpeoenumenbHoe C60UCmeo:

(100+2) - 22 1100 - 22+2 + 22=2200 + 44 = 2244
(200-2) - 15 =200 - 15 -2 + 15=3000 - 30 = 2970
90 - 25 + 10 - 25=(90 + 10) - 25= 100 - 25 = 2500
12327+ 23-27=(123-23):27=100 - 27 = 2700
23-16+16-275(23+27) 16=50 16 =800 |
4067 -39 -8/=(40-39)-87=1-87 =87



Pacnpeoerumensnoe ceoiucmeo
NPUMEHACMCA NPU YRPOULCHUN GbIPAIICCHUU

Hcnonw3ys pacnpeodenumenbhbill 3aKOH npeoopasyume
gulpadicerue 4 -x +9-x

HO]Zyl{MMC€5}l.' 4 X+9 - X=4-X+9-X=(449) - x=13-X=13"-X

YrpOWeHUE 8bIpaXKeHUsI

Paccmompum svipasicenue 13 x

/\

YUC/I080U MHOMCUMETD

OYKBEHHbLIL MHOMCUMENb
unu Koyghhuyuenm



Ynpouenue gvipasicenuii

llooymaume, Kak, ucnoav3ysi pacnpeoenumenvHblil
3aKOH, ynpocmums 8vipasicenue 18y — 10v.

YIIPOCTUHTE YCTHO:
/X 2XT9X Iy = 3y= 8y
9a + 6a=153 3c—3¢c= 0c=0
2a-4c=




Paboma 6 ecpynnax

1. anocmume éblpasicernue u
Hatioume e20 3HaA4YeHUue

Sx + 8xnpux =13

12y —6ynpuy =6

9a +7anpua =16

39x —5x -4x + 28 npux = 3
28y —18y +6ynpuy =2

2. Peuuume ypaenenusi:
15a-8a=21
3x-x=12
4y+2y-y=20
2a+8a+37=107



Ilpogepka:

No |
I+ 8=l O F18)x 1= T sx
eciux =13,mo [3 -13 =169
12y —6y= (12 -6)y = 6y
eciuy =6, mo 6 :06=30
9a +7a = (9 +7)a = 16a
eciu a =16, mo16:16=256
39x = Dx 4x +28= (39 =5—4)x 28 =30x +28
eciux =3, mo 30+ 3 +28= 118
28y =18y +6y=(28=18 + 6)y =16y
eCal YT 2 Mo 0 12752




4y + 2y -y =20
5y =20
y=20:5
y=4

Ilpogepka:

No2

2a+38a+37=107

10a +37 =107
10a =107 =37
10a=70

a=7/




































Camocmosmenvnas paboma

* Bapuanm No 1
* Bapuanm Ne 2



Omeéemvme na 60RPOCyHL.

1. Cohopmynupyiime pacnpedenumenvHoe c80UCHBO
VMHONCEHUS OMHOCUMENLHO CIIONCEHUS U
OMHOCUMENbHO 8bIYUMAHUAL.

2. [0e npumensemcs smo ceoicmeo?



Jlomawinee 3a0anue:

Ne 563, Ne566, 570(a-s).



 Ecnu Bbl cunTaeTe, YTO Bl

MOHAJIN TEMY
cerogHAaHero ypoka, 1o
noaHNMMNTE BBEPX 2 PYKW.
o
ft. =

Y
- .

“

)
) A

Ecnu Bbl cyMTaEeTe, YTO Bbl HE
MOHANN TEMY, TO OMYCTUTE PYKY
BHU3.

Ecnu Bbl CUMTAETE, YTO HE

[ OCTaToO4YHO YCBOMMN
maTtepwuarn, To nogHnmMuTe

BBEPX OAHY PYKY.
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